

ERRATUM

Kryter, K. D. 'Aircraft noise and psychiatric hospital admission rates: a re-examination of some data' (Vol. 20, pp. 395–411). In Fig. 1, which appears on page 408, the correlation coefficients should be: (a) Springfield $r = -0.965$; (b) Holloway $r = -0.812$, St Bernard's $r = -0.018$, Springfield $r = -0.219$; (c) St Bernard's $r = -0.101$, Holloway $r = -0.795$. The correct values and valences of these correlation coefficients are given and used in the text of the discussion.